

Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Szociális és Egészségügyi Iroda

Ikt. szám: 42.959/2009.

J a v a s l a t
az Országos Alapellátási Intézethez történő pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

A 12. számú felnőtt háziorvosi körzet (Salgótarján, Gorkij krt. 52.) háziorvosi álláshelye a háziorvos városból történő elköltözése miatt 2009. január 1-jével megüresedett.

A 12. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi és asszisztensi, ápolói feladatainak megszervezését, a körzet működtetését a 200/2008. (X.28.) Öh. sz. határozat 2. pontja értelmében 2009. január 1-jétől a pályázat eredményes elbírálásáig, illetve a Közgyűlés ellenkező tartalmú döntéséig az Egészségügyi – Szociális Központ végzi. A körzet ellátása helyettesítéssel valósul meg.

A körzet lakosságszáma 2008. december 31-én 1657 fő volt. A 12. számú felnőtt háziorvosi körzeti rendelő, továbbá a körzet működtetéséhez szükséges egyes eszközök, berendezések a körzet korábbi háziorvosa tulajdonában vannak, a körzet működtetéséhez szükséges többi eszköz és berendezés az önkormányzat tulajdonában van.

A Közgyűlés a megüresedett 12. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi álláshelyére a 200/2008. (X.28.) Öh. sz. határozatában pályázatot írt ki. A pályázati felhívást az Egészségügyi Közlönyben, továbbá a Nógrád Megyei Hírlapban, valamint a város honlapján kellett közzétenni. A Közgyűlés döntése szerint amennyiben a pályázat benyújtására nyitva álló határidőben pályázatot nem nyújtanak be, a pályázat közzétételét az Egészségügyi Közlönyben meg kell ismételni. Erre sor került. A pályázati felhívásokra érdeklődő nem volt.

2009 nyarán - a pályázati felhívástól függetlenül - érdeklődött egy doktornő, dr. Koreny Csilla Hajnalka belgyógyász szakorvos, aki Cserháthalápon él, és az Országos Alapellátási Intézet közreműködésével vállalná a körzetben való munkavégzést, ezzel párhuzamosan pedig a háziorvostan szakvizsga megszerzését.

Erre abban az esetben van lehetőség, ha az önkormányzat pályázatot nyújt be az Országos Alapellátási Intézethez a 12. számú felnőtt háziorvosi körzet, mint 6 hónapnál hosszabb ideje tartóan betöltetlen körzet, orvosi álláshelyének betöltése céljából, majd eredményes pályázat esetén szerződést köt a körzet működtetésére az Országos Alapellátási Intézettel. Az orvos a szakvizsga megszerzésének időtartamára, mely jelen esetben várhatóan másfél év, az Országos Alapellátási Intézettel áll munkajogviszonyban, és ez alapján helyettesítő orvosként dolgozhat a körzetben.

Ez esetben a háziorvosi körzetre eső egészségbiztosítási finanszírozást – az egészségbiztosítási pénztárral kötött szerződés alapján – az Országos Alapellátási Intézet kapná meg, amely ebből az összegből finanszírozná az orvos közalkalmazotti munkabérét és kiegészítő bérét, a szakvizsga megszerzéséhez az orvos tandíját, az orvos tevékenységét felügyelő orvos juttatását, a helyettesítő orvos díjazását. Az Országos Alapellátási Intézet a fennmaradó összeget átutalná az önkormányzatnak, amelyet a körzetben felmerülő további személyi és dologi költségekre kellene fordítani (pl.: nővér, takarító bérezése, működési költségek, eszközbeszerzés, stb.). Az Országos Alapellátási Intézet munkatársa által közölt információ alapján 2010-ben legalább 250 eFt/hó lenne az általuk az önkormányzat számára átutalt összeg, amely - a jelenlegi kiadásokat ismerve – várhatóan fedezné a felmerülő költségeket, feltéve, hogy pl. jelentős energia áremelésre, vagy a munkáltatót terhelő járulékemelésre, vagy a szakmai jogszabályok olyan módosítására, amely a rendelő eszköz és berendezés állományát, illetve a rendelő kialakítását módosítaná, változtatná meg, nem kerül sor.

Az Országos Alapellátási Intézettel megkötendő szerződéshez az önkormányzatnak pályázatot kell az Intézethez benyújtania. A pályázat benyújtására akkor van lehetőség, ha a területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi körzet lakosság száma minimum 1200 fő, és a körzet legalább 6 hónapja betöltetlen. A pályázathoz mellékelni kell a pályázó nyilatkozatát a praxis tulajdonviszonyáról, valamint a kötelező nyilatkozatokat.

A pályázatok elbírálása folyamatos. Eredményes pályázat esetén amennyiben az önkormányzat és az Országos Alapellátási Intézet közötti szerződéskötésre 2009. november 11-ig sor kerül, majd a szükséges engedélyek beszerzése megtörténik, és az egészségbiztosítási pénztárral való szerződéskötés is megvalósul 2009. december 5-ig, az Intézet a körzetet 2010. január 1-jétől működtetni tudja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megállapítja, hogy a 2009. január 1-jével megüresedett, területi ellátási kötelezettséggel működő 12. számú felnőtt háziorvosi körzet (3100 Salgótarján, Gorkij krt. 52.) 6 hónapnál hosszabb ideje tartósan betöltetlen háziorvosi körzet. A Közgyűlés a körzet ellátását területi ellátási érdekből helyettesítő háziorvosi tevékenység végzésére jogosult orvossal kívánja elláttatni.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. A Közgyűlés a tartósan betöltetlen 12. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosi álláshelyének betöltése céljából pályázatot nyújt be az Országos Alapellátási Intézethez, melyben kéri az Országos Alapellátási Intézetet, hogy eredményes pályázat esetén a körzet ellátására az Intézet dr. Koreny Csilla Hajnalka orvossal kössön szerződést. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező pályázat benyújtására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

3. A pályázat eredményes elbírálása esetén a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a tartósan betöltetlen 12. számú felnőtt háziorvosi körzet orvosi álláshelyének betöltése érdekében, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében, az Országos Alapellátási Intézettel történő szerződés megkötésére.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

4. A Közgyűlés a 12. számú felnőtt háziiorvosi körzetben a háziiorvosi, asszisztensi és ápolói feladatok megszervezésével változatlanul - a 3. pont alapján megkötendő szerződésben, illetve az Országos Alapellátási Intézet és az állást betöltő orvos között létrejött szerződésben foglaltaknak megfelelően az Országos Alapellátási Intézet, mint szolgáltató szolgáltatása megkezdésének időpontjáig - az Egészségügyi – Szociális Központot bízta meg.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Hári Ildikó irodavezető

Peleskei-Balázs Rita igazgató

Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:

1. Polgármester - helyben,
2. Országos Alapellátási Intézet - pályázathoz mellékelve -,1135 Budapest, Jász u. 84-88.
3. dr. Koreny Csilla Hajnalka – 2694 Cserháthaláp, Fő út 26.
4. Szociális és Egészségügyi Iroda - helyben,
5. Egészségügyi – Szociális Központ - székhelyén,
6. Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Salgótarjáni, Bátonyterenyei, Pásztói Kistérségi Intézete - székhelyén,
7. Észak-magyarországi Regionális Egészségbiztosítási Pénztár Nógrád Megyei Kirendeltsége – székhelyén,
8. Irattár.

Salgótarján, 2009. október 7.

Hári Ildikó
irodavezető

A .../2009. (X.27.) Öh. sz. határozat melléklete

PÁLYÁZAT

**tartósan betöltetlen háziiorvosi praxis helyettesítéssel történő
ellátására**

Pályázó neve: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Pályázó címe: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

1. A pályázat célja

A salgótarjáni 12. számú - 6 hónapnál hosszabb ideje tartóan betöltetlen (2009. október 31-én lesz 10 hónapja betöltetlen) - felnőtt háziiorvosi körzet területi ellátási érdekből helyettesítő háziiorvosi tevékenység végzésére jogosult orvossal történő betöltése az Országos Alapellátási Intézeten keresztül.

2. A pályázat tárgyát képező háziiorvosi körzet bemutatása

Salgótarján Megyei Jogú Város 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet orvosi rendelője természetben Salgótarján, Gorkij krt. 52. szám alatt található. A körzet lakosságszáma a 2008. december 31-ei adatok alapján 1657 fő volt. Az Egészségbiztosítási Pénztár legutóbbi, 2009. szeptemberében megküldött június havi finanszírozási adataiban 1610 fő körzetbe bejelentkezett biztosított van nevesítve.

A 2008. április 1-jétől hatályos területi megosztás alapján a pályázat tárgyát képező felnőtt háziiorvosi körzet ellátási területe: Akna tp., Déryné út 25., Hársfa út, Centrál köz, Hősök útja 20-tól 50-ig és 31-től 65-ig, Radnóti köz, Szánas alja, Zöldfa út.

3. A körzet betöltetlenségének oka, a körzet ellátása

A 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet orvosi álláshelye a háziiorvos városból történt elköltözése miatt 2008. január 1-jével üresedett meg, melynek betöltése érdekében Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 200/2008. (X.28.) Öh. sz. határozat értelmében pályázat kiírásáról rendelkezett. A 200/2008. (X.28.) Öh. sz. határozat 2. pontja szerint 2009. január 1-jétől a pályázat eredményes elbírálásáig, illetve a Közgyűlés ellenkező tartalmú döntéséig az önkormányzat intézménye, Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központja (3100 Salgótarján, Füleki út 41.) végzi a 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi és asszisztensi, ápolói feladatainak megszervezését, a körzet működtetését. A körzet ellátása ezen időponttól helyettesítéssel történik, napi 2 óra időtartamban.

4. A körzet betöltésére irányuló önkormányzati intézkedések, azok „eredménye”

A Közgyűlés a megüresedett 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet álláshelyére a 200/2008. (X.28.) Öh. sz. határozatában pályázatot írt ki. A pályázati felhívás az Egészségügyi Közlönyben, valamint a Nógrád Megyei Hírlapban és a város honlapján került közzétételre. A Közgyűlés döntése szerint, amennyiben a pályázat benyújtására nyitva álló határidő eredménytelenül telik el (nem kerül benyújtásra pályázat), úgy a pályázati felhívás közzétételét az Egészségügyi Közlönyben meg kell ismételni. A közzétett pályázati felhívásokra még telefonon sem volt érdeklődés.

2009. nyarán – a pályázati felhívástól függetlenül – egy orvos, dr. Koreny Csilla Hajnalka érdeklődött a megüresedett felnőtt háziiorvosi álláshely felől, aki nem rendelkezik a háziiorvosi körzet ellátásához szükséges háziiorvostan szakvizsgával. Dr. Koreny Csilla Hajnalka írásban nyilatkozott, hogy amennyiben arra lehetőség nyílna, az Országos Alapellátási Intézeten keresztül vállalná a 12. számú felnőtt háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátását, és ezen álláshely betöltéséhez szükséges szakvizsga megszerzését. Dr. Koreny Csilla Hajnalka rövid önéletrajzot nyújtotta be a Polgármesteri Hivatalhoz, melyhez mellékelte a Semmelweis

Egyetemen szerzett orvosi diplomájának másolatát, valamint a „Belgyógyászat szakorvosa” szakképesítésről szóló irat másolatát, az Egészségügyi Engedélyezési Közigazgatási Hivatal 2008. 12. 8-án kelt határozatának másolatát a Doktornő orvosi működési nyilvántartásának időtartama meghosszabbításáról.

Dr. Koreny Csilla Hajnalka (2694 Cserháthaláp, Fő út 26.) az egyetemet követően a balassagyarmati Dr. Kenessey Albert Kórházban helyezkedett el, ahol a mai napig alkalmazásban áll, jelenleg Gyed-en van.

Már az egyetemi évei alatt is érdeklődött a betegek hosszú távú gondozása, a prevenció, illetve az egészségnevelés iránt, ezért is járt háziiorvosi fakultációra. Mielőtt háziiorvosi munkát vállalt volna, jónak látta, ha kórházban szakmai tapasztalatot szerez, erre legalkalmasabbnak tűnt számára a belgyógyászat.

Háziiorvosi szakvizsgát szeretne tenni, ennek megvalósíthatóságát az Országos Alapellátási Intézeten keresztül látja.

Hosszú távon háziorként szeretne dolgozni, ezért is vállalná a salgótarjáni 12. számú felnőtt háziorki körzet ellátását. Lakóhelyétől ugyan messzebb esik, mint a jelenlegi munkahelye, de a mindennapi bejárást személygépkocsival meg tudja oldani. Kezdetben az Országos Alapellátási Intézettel együttműködve közalkalmazotti jogviszonyban tudná a tevékenységet végezni, később pedig, amennyiben a munkájával az önkormányzat és a betegek is elégedettek, vállalkozási formában szeretné folytatni.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a pályázatának kedvező elbírálása esetén a 12. számú felnőtt háziorki körzet orvosi álláshelyének betöltésére dr. Koreny Csilla Hajnalka személyére tesz javaslatot, és kéri az Országos Alapellátási Intézetet, hogy eredményes pályázat esetén a körzet ellátására dr. Koreny Csilla Hajnalka orvossal kössön szerződést.

5. Megoldási lehetőség a megüresedett háziorki álláshely betöltésére

Tekintettel a pályázati felhívás több alkalommal történő meghirdetésére és annak eredménytelenségére, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a 12. számú, 6 hónapnál régebben tartósan betöltetlen felnőtt háziorki körzet orvosi álláshelyének betöltésére - figyelemmel a hatályos jogi szabályozásra, valamint dr. Koreny Csilla Hajnalka nyilatkozatára - megoldásként az Országos Alapellátási Intézettel történő szerződéskötést látja.

6. Salgótarján Megyei Jogú Város egészségügyi alapellátásának bemutatása

2006. szeptember 30-ig Salgótarján területéhez tartozott a somoskőújfalu városrész. A 2006. október 1-jén megtartott helyi önkormányzati választások napjától, a Köztársasági Elnök döntése alapján, Somoskőújfalu önálló községgé alakult. Ez Salgótarján lakosságát több mint 2500 fővel csökkentette.

A két önkormányzat 2007. januárjától több feladatot egymással együttműködve lát el. Ilyen a fogorvosi alapellátás egy vegyes fogorvosi körzetben, és a háziorki alapellátás egy felnőtt háziorki körzetben.

A Somoskőújfalu község területén kialakított vegyes fogorvosi körzet tekintetében a feladatellátást Somoskőújfalu Község Önkormányzatától 2007. január 1-jétől 2007. június 30-ig megállapodásban Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalta át. 2007. július 1-jétől a Somoskőújfaluval határos salgótarjáni területen kialakított fogorvosi körzet ellátását megállapodás alapján Somoskőújfalu Község Önkormányzata látja el 2009. december 31-ig.

A Somoskőújfaluval határos salgótarjáni területen élő lakosság háziorki ellátását megállapodás alapján szintén Somoskőújfalu Község Önkormányzata vállalta 2007. március 1-jétől 2009. december 31-ig.

Salgótarján Megyei Jogú Város lakosságát a 2008. december 31-ei adatok szerint 39700 fő, melyből

- a 14 év alattiak száma 5103 fő,
- a 14 év felettek száma 34597 fő,
- a 0-18 év közöttiek száma 7437 fő,
- a 18-60 év közöttiek száma 23416 fő,
- a 60 év felettek száma 8847 fő.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a háziiorvosi körzetek meghatározásáról szóló - többször módosított - 24/2003. (VIII.28.) Ör. sz. rendeletében (a továbbiakban: 24/2003. (VIII.28.) Ör. sz. rendelet) szabályozta a területi ellátási kötelezettséggel működő háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzetek területi beosztását.

A 24/2003. (VIII.28.) Ör. sz. rendelet a város területén 22 felnőtt háziiorvosi körzet kialakításáról rendelkezett. A felnőtt háziiorvosi körzetekbe tartozó lakosság száma a 2008. december 31-ei adatok szerint általában 1267 - 2353 fő között alakul. Egy felnőtt háziiorvosi körzet rendelkezik ennél jóval kisebb, 248 fő lakosságszámmal. Ez az a háziiorvosi körzet, amely a város peremkerületén, Somoskőújfaluval határosan helyezkedik el, és a körzet lakosainak ellátását Somoskőújfalu Község Önkormányzata feladatátadási-átvállalási szerződés alapján biztosítja.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 24/2003. (VIII.28.) Ör. sz. rendeletében 9 házi gyermekorvosi körzetet alakított ki. A házi gyermekorvosi körzetek lakosságszáma a 2008. december 31-ei adatok szerint 328 – 736 fő között van.

A 24/2003. (VIII.28.) Ör. sz. rendelet alapján a városban 10 vegyes fogorvosi körzet működik. A fogorvosi körzetek lakosságszáma 4028 - 4798 fő között mozog. Egy körzetben az előbbieknél alacsonyabb a lakosságszám, 1247 fő. Ez az az egy vegyes fogorvosi körzet, amely lakosainak ellátását Somoskőújfalu Község Önkormányzata feladatátadási-átvállalási szerződés alapján biztosítja.

Salgótarjánban megszervezésre került a városi és városkörnyéki központi ügyelet, melyet a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása működtet. A városi központi ügyeletben a salgótarjáni háziiorvosok vesznek részt, a városkörnyéki központi ügyeleti ellátást pedig a Salgótarjáni Kistérség többi településének háziiorvosa látja el. A Társulás keretében működik továbbá hétfőn és ünnepnapokon, 4 órában a gyermekorvosi rendelés.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a hétfőn és ünnepnapokon 6 órában fogorvosi ügyeletet tart fenn, amelynek működtetéséről - a városi és a megyében dolgozó fogorvosok bevonásával - Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központja gondoskodik.

A város egészségügyi alapellátásához szorosan kapcsolódva megállapítható, hogy az egészségügyi alapellátásban dolgozó orvosok közül többen korban közel állnak a nyugdíjkorhatárhoz vagy már nyugdíj mellett praktizálnak tovább. Ezért amennyiben ezek az orvosok kilépnek a rendszerből az önkormányzatnak - ismerve az önkormányzat pénzügyi lehetőségeit, illetve az egészségügyi alapellátásban országosan jelentkező orvoshiányt - óriási problémát fog jelenteni a megüresedett álláshelyek, praxisok betöltése.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének a védőnői körzetek meghatározásáról szóló 48/2006. (XI.28.) – módosított - rendelete alapján 2008. május 1-jétől a város területén 11 védőnői és 6 iskolai védőnői körzet került kialakításra. A védőnői körzetek működtetését Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központja végzi.

7. Mellékletek

- 1. számú melléklet - Nyilatkozat a praxis tulajdonviszonyáról

- 2. számú melléklet - Kötelező nyilatkozat(ok)

- 3. számú melléklet - Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének .../2009. (X.27.) Öh. sz. határozata

- 4. számú melléklet: a PATRONUS – SZABÓ Épületfenntartó és Szolgáltató Betéti Társasággal kötött bérleti szerződés másolata

Kelt: Salgótarján, 2009. október 28.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

**Nyilatkozat
a praxis tulajdonviszonyáról**

Alulírott Székyné dr. Sztrémi Melinda Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.) képviselőjeként nyilatkozom, hogy a 12. számú felnőtt háziorvosi körzethez tartozó orvosi rendelő ingatlant és egyéb helyiségeket (3100 Salgótarján, Gorkij krt. 52.), illetve a körzet működtetéséhez szükséges egyes eszközöket, berendezéseket Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2008. december 5-én kelt bérleti szerződés alapján bérlő a körzet korábbi működtetőjétől, a PATRÓNUS – SZABÓ Bt-től. A bérleti szerződés egy másolati példányát jelen nyilatkozathoz mellkelem. A körzet működtetéséhez szükséges többi eszköz és berendezés az önkormányzat tulajdonában van.

A 12. számú felnőtt háziorvosi körzet korábbi háziorvosa működtetési joggal rendelkezett, és tudomásom szerint az ország egy másik településén jelenleg is háziorvosi tevékenységet folytat.

Salgótarján, 2009. október 28.

.....
polgármester

Kötelező nyilatkozat(ok)

Alulírott Székyné dr. Sztrémi Melinda Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.) képviselője

1. kijelentem, hogy a pályázatban közölt adatok teljes körűek, valódiak és hitelesek.
2. hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázatban szereplő adatokat az Országos Alapellátási Intézet és/vagy az általa megbízott szervezet nyilvántartsa, kezelje.
3. hozzájárulok ahhoz, hogy a pályázat megvalósulásának szabályszerűségét az Országos Alapellátási Intézet és/vagy az általa megbízott szerv vagy személy, továbbá az Állami Számvevőszék és a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal ellenőrizze.
4. tudomásul veszem, hogy a pályázat befogadása esetén Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának neve és a pályázat megvalósulásának főbb adatai nyilvánosságra hozhatók.

Salgótarján, 2009. október 28.

.....
polgármester